中国石油大学 生工作简

2013年第19期 总第265期 2013年10月31日

本期要目

热点评论

"大学生砸食堂", 合理诉求需要合理表达

他山之石

东南大学:"微健康"锻炼模式受全校学生热捧

▲学工新闻

创业教育与素质拓展团队组织教学观摩活动 突发事件与危机处理团队召开建设研讨会 校庆系列活动之"美丽校园•精彩故事"DV 剧大赛圆满落幕 职业规划教学与实践团队召开分团队负责人工作交流会 青岛高校学生管理干部专题培训班开班

◆院部风采

地学院举行新生班主任聘任仪式 储建学院召开 2013 级学生党支部成立大会 计通学院 2013 级召开"赢在起跑线"年级大会 化工学院邀请学生工作相关部门与辅导员座谈 经管学院第五期秋季党校培训班正式开讲

简讯 75 条

编 辑:中国石油大学党委学生工作部(处)

电 话: 0532-86983113

E--mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版: http://csun.hdpu.edu.cn/xsgzjb.asp

◆热点评论

"大学生砸食堂", 合理诉求需要合理表达

来源: 人民网 作者: 张楠之 2013年10月30日

10月24日,因不满校园管理及食堂高菜价,河北廊坊市东方大学城内的廊坊市东方职业技术学院的数百名学生,在学校以掀翻食堂桌椅等形式表达不满。廊坊市有关部门表示,经过做学生工作,这起事件大约经过2个小时后平息。目前,学校已成立以学生为主体的物价监管委员会,全程监管学生食堂及购物商品物价,并调整校园封闭时间。

食堂菜价和学校的管理或许确实存在很多不合理的地方,否则学生们的反应不会如此强烈。如此强烈的反应,显然是负面反感情绪积聚了许久之后的一次暴发。那么,在这些负面情绪积聚的过程中,学生们与学校之间有过沟通吗?或者说,有过有效的沟通吗?很显然,沟通或许存在,但显然是无效的。

在与学校有关方面的沟通过程中,学生会作为学生自治组织,原本可以发挥很大的作用。但是,在很多学校中,学生会往往是站在学校一方的,这就决定了当学校利益与学生利益发生冲突时,其立场是倾向于维护学校的利益而非学生利益。所以,学生们的诉求常常不会通过学生会反映上去。学生们最常用的反映问题的途径,是网络,校内网或互联网,但是那上面反映出来的诉求,又常常得不到重视。

不是通过平等而充分的沟通,而是通过一方向另一方通过某种强硬手段施压而使问题得以解决的话,即便最终的结果双方都能接受,也是开了一个不好的头。因为,这会固化其中一方"只有强硬手段才能解决问题"的思维,形成路径依赖,以后再遇到类似问题,还会倾向于采用这种手段。

学校教育,在过去,是以分为主的应试教育,教出了很多考试能力有余,生活能力不足的学生。在现在,则是正在转向素质教育,但是,很多地方的"素质教育"却是体现在让学生们增加绘画、音乐、书法等技能上。这其实仍然不是真正的素质教育。因为,这样教出来的学生仍然没有增加作为一个社会的人生存素质,即与人沟通、交往,以及解决学习、生活、工作中遇到的各种问题的能力。

对于不合理的食堂菜价和学校管理,校方自然难辞其疚,但面对这些问题,学生们却以砸校门、砸玻璃、掀翻食堂桌椅的方式来发泄不满,岂是一个文明社会有文化的大学生所应为的?难道除此之外,就没有更有效的表达途径了吗?

面对不合理的现象,懂得勇于表达自己的观点和不满,这是一件好事,也是一大进步。但是,如何表达自己的观点和不满,如何让自己的表达合理合法、有理有据,如何在表达自己观点和不满时,不以损害他人和公共的利益为代价,则是需要大学生们和教育工作者共同思考的问题。或者说,某些素质的培养,仍然任重而道远。

◆他山之石

东南大学:"微健康"锻炼模式受全校学生热捧

来源:中国教育新闻网—中国教育报 作者:沈大雷 许启彬 2013年10月28日

"走,我们一起到食堂门口下载'微健康'。"今天上午,东南大学食堂门口格外热闹,许多学生结伴而来,在这里下载一款名为"东大微健康"的免费手机软件。

东南大学今天举行运动友好型校园建设启动仪式,该校首次提出"微健康"的锻炼模式,倡导全校大学生"从微小之处入手,在微时间、借助微工具、利用微空间、进行微运动、达到微健康",过上"微五"生活。其中,"微工具"最受学生热捧,1100多名学生下载了该软件。

记者在现场看到,只要用手机扫描二维码下载这款软件,就能通过将手指按住摄像头的方式测试 心率,并通过心率数值评估学生进行休闲运动、减脂减肥或有氧运动的运动强度,帮助学生在微运动 中有效地燃烧脂肪、强健心肺功能,指导学生科学锻炼。

该校党委副书记兼副校长刘波说:"目前,大学生生活富裕了、知识丰富了,但体质下降了、健康意识淡薄了。我们倡导大学生用'微健康'的锻炼模式,将运动无时不刻地融入到日常生活中,培养学生终身运动健身的习惯。"

▲学工新闻

创业教育与素质拓展团队组织教学观摩活动

10月29日,创业教育与素质拓展辅导员专业化发展团队组织成员参加教学观摩活动。团队成员 集体旁听了梅琳老师的《大学生 KAB 创业基础》课程。

本节课程主要讲解"企业的人员组成",梅老师采用了小组讨论和角色扮演等参与式教学方法, 将理论知识与案例分析相结合,讲课内容条理有序,课堂氛围活跃。观摩成员认真听取了整堂课程, 并详细填写听课单,将课程讲授的优缺点和对课程及主讲教师的建议认真总结分析,反馈给主讲教师。

据悉,团队后续将组织观摩课反馈专题讨论,以提高团队成员的讲课能力。(创业教育与素质拓展团队 杜文倩)

突发事件与危机处理团队召开建设研讨会

10月9日下午,突发事件与危机处理团队建设研讨会在文理楼 358 室召开。会议由文学院辅导员赵振华主持。学工处副处长李宝玺,来自化工学院、信控学院、文学院的辅导员们作为团队成员参加会议。

此次研讨会以团队构建为目的,团队负责人赵振华主要从以下五个方面展开具体分析:一、强调优化突发事件处理程序; 二、要求团队成员收集案例,加强分析,获取经验; 三、建议大家多学习,多了解法律相关知识,加强自身素质; 四、明确团队建设过程中建立规范性的团队指南、规章流程; 五、加强团队快速高效建设,并平稳运行团队。

最后,学工处副处长李宝玺提出,希望团队成员把团队建设目标提到新的高度,鼓励大家高度重 视团队事务,增强自信心。(文学院 韩敏)

校庆系列活动之"美丽校园•精彩故事"DV 剧大赛圆满落幕

10月26日晚,由党委学生工作部主办、计通学院承办的校庆系列活动之"美丽校园·精彩故事" DV剧优秀作品展播暨颁奖仪式在南教楼举行。

经过初评,共有 7 份作品入选最终的评选阶段。为了凸显大赛的公正性,增强大赛专业性,组委会特邀北京电影学院现代创意媒体学院导演系优秀学生对作品进行评选。经过评选,共选出一等奖一项,由文学院《等待幸福》剧组获得;二等奖一项,由理学院《成长如裂》剧组获得;三等奖两项,分别由地学院《二人的节目》剧组以及计通学院《等待幸福》剧组获得。

大赛颁奖仪式吸引了近百名观众现场观影,现场展播了获得一二三等奖的作品,并为各剧组颁发了相应的证书及奖品。仪式还设置了互动环节,十余个与校庆有关的题目以抢答的形式给出,观众踊跃抢答,现场气氛热烈活泼。

本次大赛烘托了校庆氛围,丰富了同学们的校园文化生活,提高了大学生的创新能力、动手能力、 想象能力及艺术修养。(计通学院 孙乃麟)

职业规划教学与实践团队召开分团队负责人工作交流会

10月23日,职业规划教学与实践团队在文理楼291召开分团队负责人工作交流会,重点交流各分团队的工作计划并部署下阶段的工作任务。团队负责人、理学院辅导员葛长波主持会议,各分团队负责人参加。

职业规划教学与实践团队下设课程教学团队、工作坊和团辅团队、个案咨询团队以及讲座团队四个分团队。每个分团队各有负责人一名,成员若干。本次工作交流会上,各分团队负责人将本学期分团队工作计划进行细致说明,并就目前存在的问题相互交流讨论。讲座团队将形成系列性、体系性工

作,安排出整个讲座内容的工作计划,同时邀请校内外专家学者对团队成员进行培训指导,并形成本 学期培训计划。课程教学团队将成员分为四组,形成听课、上课,总结提炼,到研讨提升几个环节, 目前所有工作正按计划有条不紊进行。团辅团队和个案咨询团队,也已形成适合本团队的工作计划, 相关工作将于近期开展。

据悉,团队将针对全校大一新生进行职业规划讲座,并计划本周四在校内举办第一场讲座。(职业规划教学与实践团队 杜文倩)

青岛高校学生管理干部专题培训班开班

10月30日,青岛高校学生管理干部专题培训班开班仪式在我校举行,党委副书记王勇、青岛市委高校工委副书记李岷分别致辞,并为青岛市高校思想政治教育培训基地揭牌。本次培训时间为10月30日至11月1日,青岛20余所高校的60余名教师参加培训。

举办本次培训班旨在贯彻落实中央 16 号文件精神,促进青岛地区高校学生工作进一步开展,提升学生管理干部专业技能和自我成长的能力。授课专家有郑洪利,主要讲解互动式主题班会课的设计与实施;李逸龙,着重从心理健康教育工作者的自我成长出发,帮助学员建立积极心态,激发内在潜能;夏锡梅,结合案例,为解决常见的学生管理工作中的问题提供心理学角度的指导。

王勇指出,本次培训班是促进学生工作交流和研究的良好平台,对于促进青岛高校思想政治教育 工作的开展、提高学生管理者的专业水平将发挥良好作用。

李岷指出,本次培训是心理健康教育专题培训,授课专家既有很高的心理学专业知识水平又具有丰富的学生管理工作经验,希望参加培训的学员能够充分认识加强大学生心理健康教育的重要性和紧迫性,自觉将心理健康教育与思想政治教育和学生管理工作有机结合。

自 2011 年起,我校已连续两年受青岛市委高校工委委托,承办青岛高校心理健康教育专题培训班,今年又承办青岛高校学生管理干部培训班,参加培训的学员在学习过程中提升了理论基础和专业素养。为进一步加强高校思想政治教育研究和学生工作队伍建设,青岛市委高校工委决定在我校设立"青岛高校思想政治教育培训基地"。(新闻中心 王大勇 党委学生工作部 胡晓波)

◆院部风采

地学院举行新生班主任聘任仪式

10月18日,地学院2013级新生班主任聘任仪式在学院会议室举行。学院党委书记王德钊、党委副书记成宏涛、团委书记孙启龙、13级辅导员及新生班主任参加会议。

聘任仪式由学院党委副书记成宏涛主持。成宏涛向14名新受聘班主任表示了衷心的感谢,并向

大家详细地介绍了 2013 级学生生源情况以及学院的学生工作队伍情况。他提出全员育人工作一直以来是学院学生工作的重要内容,班主任队伍是学生培养的重要力量,希望班主任充分发挥人生阅历丰富、学术造诣深厚的优势,对学生的学业指导、就业规划、班团建设等诸多方面提供帮助。

学院党委书记王德钊代表学院向各位班主任颁发聘书,并强调了班主任工作的重要意义,他指出聘书意味着一份责任,希望各位班主任能够牢固树立"立德树人"的思想意识。在做好课堂教学的同时,充分利用课余时间深入学生、了解学生,做到课上课下相结合,实现全员育人。同时王书记提出班主任在做学生工作时也要注意工作方法,把握分寸,有的放矢,正确引导学生,帮助学生全面成长成才。

地学院积极加强全员育人工作的开展,通过在教师中聘任班主任、在高年级学生中聘任新生之友等方式,逐步形成了"专职辅导员、班主任、优秀学生骨干"三位一体的学生工作队伍体系,为学生工作的顺利开展奠定了良好基础。(地学院 姜雪)

储建学院召开 2013 级学生党支部成立大会

为进一步发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,更加紧密地将党建工作贯穿到 2013 级全体同学的全面发展中,10 月 21 日下午 4 点在工科楼 D座 241 会议室召开了储建学院 2013 级学生党支部成立大会,学院党委副书记张程老师、团委书记陈银吨老师、13 级辅导员和全部党员出席了会议。

会议首先选举了 2013 级学生党支部书记和委员,并明确了各自的分工。张程副书记要求要切实稳步地推进党支部的建设和党员发展工作,定期举行党支部民主生活会,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,为 2013 级学生工作的开展发挥带头作用。陈老师针对党员的发展流程作了简要培训,并要求全体党员做好大学四年党员材料的填写和整理工作。最后,2013 级学生党支部书记对新学期支部工作了规划,对所有党员提出了两点要求:一是要加强自身素质的提高,高标准严要求;二是要发挥党员模范带头作用,做好表率。

储建学院 2013 级共有学生党员 5 名,其中正式党员 1 名,预备党员 4 名。随着学生党支部的成立,储建学院 2013 级党建工作也已正式展开。(储建学院 王加胜 陈银吨)

计通学院 2013 级召开"赢在起跑线"年级大会

10月23日下午, 计通学院2013级年级大会在南教100号召开。大会以"赢在起跑线"为主题, 2013级辅导员张欣媛作主讲人, 学院317名新生全体参会。

张老师首先提出了五个基本要求,要求同学们做一个知校爱院、遵纪守法、品学兼优、文明礼貌、身心俱健的大学生。随后张老师具体介绍了辅导员和班主任的职责以及学院现有的管理体制。整个年级大会从知校爱院、规章制度、人身财产安全、文明礼仪四个方面展开,张老师详细地介绍了学校学

院概况、日常行为规范和学籍学位等和学生利益攸关的规章制度,列举了大量真实的事例强调了人身财产安全的重要性,从日常接电话和拜访等小事着手提出文明礼仪等相关要求。在会议结束时,张老师通过讲述自身的学习经历向大家强调了学习的重要性,引起了同学们的共鸣,张老师说:"希望这次大会能让同学们对大学的学习和生活有更深的理解,能够真正地赢在起跑线上。"

大一是大学生活的开始,扮演着尤为重要的角色,会后,曹仲同学说:"我会反思这一段时间的学习生活,真正的对四年大学生活做一个负责任的规划。"(计通学院 张欣媛 李树鑫)

化工学院邀请学生工作相关部门与辅导员座谈

为促进学院学生工作建设,增进与各部处的学习交流,10月 25日,学院邀请学生工作相关部门 老师与辅导员座谈。学工部、研工部、团委、后备军官学院、宣传部等相关部门的老师、学院全体专 兼职辅导员参加了此次座谈会。学院党委副书记王迅主持了本次座谈会。

王迅首先对相关职能部处老师们的到来表示感谢。随后,他向与会的老师们介绍了目前学院学生 工作的基本思路:一是把学生的安全工作放在首位,做细做实;二是要抓好学生工作队伍的建设;三 是要切实抓好优良学风建设工程的相关工作;四是要做好宣传工作;五是要加强学习、交流。

随后,职能部处的老师们和辅导员就具体工作中碰到的热点、难点问题进行了交流。研工部周世光提出,辅导员队伍和学生工作要进一步加强交流;学工部陈熙重点讲解了辅导员团队建设的相关具体工作;宗先波就学生奖助贷的相关工作问题进行了讲解;团委李振和后备军官学院唐鹏分别在科技创新和国防生培养工作方面与大家展开了交流;宣传部刘积舜结合自身工作经验,与大家就新闻宣传工作进行了经验分享。各位老师对这种与学院辅导员队伍就具体工作进行面对面交流座谈的方式表示认可。

最后,王迅对座谈进行了总结。他说,化工学院学生工作将一如既往地在各部处的领导下做好日常教育管理工作。并认真听取各部处老师们提出的意见,努力提高自身水平,提升学院学生工作的水平,为全院 3800 余名学生服好务。(化工学院 刘伟)

经管学院第五期秋季党校培训班正式开讲

10月26日下午,经管学院于南教100号教室举行了经管学院第五期党校培训班开学典礼以及第 五期党课第一讲。开学典礼由经管学院党委书记李逸龙主持,参加本次典礼的有校党委副书记纪效田 教授,马克思主义学院党委书记司江伟教授,校党委组织部副部长张展老师,文学院党委副书记杨武 成老师以及马克思主义学院党委副书记周强老师。

在奏唱完国歌之后,李逸龙老师直切主题,一方面李老师介绍了一下近年来我院开展的党员培训 工作并指出了学习党课的重要性;另一方面李老师对参加党课的学生提出了几点要求。典礼最后,李 老师寄语学生,希望他们都能以优异的成绩顺利结业,并早日成为一名光荣的共产党员。 典礼结束,第五期秋季党校培训班第一讲正式开课。本课由校党委副书记纪效田教授担任主讲,内容为党的宗旨。纪教授的讲说声情并茂,让同学们在学习中不觉枯燥。作为一个共产党员,纪教授指出,要自觉接受执政的考验,接受改革开放的考验,接受反和平演变的考验;要树立共产主义世界观,为人民服务;更要实践党的宗旨,从自己做起。在纪教授的谆谆教诲之下,同学们深深领悟到了作为一个合格的共产党员的责任和义务。

"通过这堂党课,使大家明白了党是一个真正全心全意为人民服务的政党,始终把人民的利益放在第一位。"党课结束后,同学们纷纷表示要积极学习,向党组织靠拢。(经管学院 孙志鑫 杨柳青)

◆简讯 75 条

- 1.10 月 14 日, 理学院启动 2013 级启航教育系列活动之新生团体心理辅导。(理学院 梁祺 董建党)
- 2.10 月 16 日,理学院学工队伍与内蒙古科技大学展开交流。(理学院 赵倩)
- 3.10 月 17 日, 经管学院"爱心党支部"召开工作交流会。(经管学院 夏晶晶 石国卿)
- 4.10 月 17 日, "德国指挥家 Klaus D. Jung 音乐大师班"开讲。(文学院 韩敏)
- 5.10 月 17 日, 经管学院召开 2013 级学生会成员见面会。(经管学院 杜敬己 王袆明)
- 6.10 月 18 日, 机电学院举行法国留学项目说明会。(机电学院 章佳佳 张金玲)
- 7.10 月 18 日,石工学院举行 2013 届院学生会成立大会。(石工学院 记者团)
- 8.10 月 18 日, 计通学院举办"理想点亮人生"演讲比赛。(计通学院 李晨诚)
- 9.10 月 18 日,石工学院举行第七届钻采平台模型设计大赛经验交流会。(石工学院 何柯)
- 10.10月19日,原外交部部长李肇星做客石大,谈国际形势。(地学院 张艺璇)
- 11.10 月 20 日, 储建学院新生运动会顺利举行。(储建学院 张津文 崔云云)
- 12.10 月 20 日, 机电学院学生党建工作中心完成换届工作。(机电学院 孙晓青 姜士绅)
- 13.10 月 20 日, 第九届健身节篮球联谊赛文学院健儿勇创佳绩。(文学院 马晓晴)
- 14.10 月 20 日, 机电学院举办秋季新生运动会。(机电学院 徐涵茹 付恬)
- 15.10月20日, 地学院举办"崇尚科学,抵制邪教"活动。(地学院 汪瑶)
- 16.10 月 20 日, 石工学院 2013 级学生会成立。(石工学院 记者团)
- 17.10月20日, 化工学院组织开展安全卫生检查。(化工学院 郭孟)
- 18.10 月 20 日, 机电学院种子论坛第六讲《我们身边的求职猎人》开讲。(机电学院 龚漂 姜士绅)
- 19.10月20日,石工学院举办首期"青春领航-2013学生标兵宣讲会"。(石工学院 单珣 郭晓静)
- 20.10 月 20 日,经管学院 2010 级召开主题年级大会。(经管学院 李文雨)
- 21.10 月 20 日,徐加放与海油学子谈就业。(石工学院 渠源瀚)
- 22.10 月 21 日,石工学院心协团体辅导走近 13 级新生。(石工学院 王新科)
- 23.10 月 21 日, 地学院开展学生干部培训。(地学院 姜雪)

- 24.10 月 21 日, 文学院组织进行学生宿舍卫生安全检查工作。(文学院 韩玉丽)
- 25.10 月 21 日, 理学院 2013 年学生党总支工作安排会议顺利召开。(理学院 高建邦)
- 26.10 月 21 日, 信控学院召开 2011 级年级大会。(信控学院 刘建敏)
- 27.10 月 21 日, 计通学院党委副书记苏兴与新生畅谈大学生活。(计通学院 张欣媛 王海宁)
- 28.10 月 22 日, 地学院研讨学生社团工作。(地学院 孙启龙)
- 29.10 月 22 日, 储建学院 2013 届大学生心理协会正式成立。(储建学院 邵游凯 杨建敏)
- 30.10 月 22 日, 文学院举行团体心理辅导活动。(文学院 于安琪 王施展)
- 31.10 月 22 日, 储建学院 2013 级学生会正式成立。(储建学院 王加胜 窦晓冉)
- 32.10 月 22 日, 经管学院 2010 级召开第二次就业信息员工作交流会。(经管学院 郭庆 李文雨)
- 33.10 月 22 日,储建学院召开 2014 届毕业生就业专题工作会。(储建学院 邱钰文)
- 34.10 月 22 日, 信控学院举行 E+H 中国石油大学奖(助)学金颁奖仪式。(信控学院 焦鹏)
- 35.10 月 23 日,中国石油大学(华东)第七届大学生力学竞赛顺利结束。(储建学院 孙世扬)
- 36.10 月 23 日, 地学院召开学生就业委员工作会。(地学院 张蕾 樊森)
- 37.10 月 23 日, 储建学院组织召开 2014 届毕业生就业工作督导组会议。(储建学院 于子轩 陈银吨)
- 38.10 月 23 日, 储建学院 2012 级多项措施促学风。(储建学院 张津文 杨建敏)
- 39.10月23日,经管学院举办就业指导系列讲座。(经管学院 谭彩彩 张萃娟)
- 40.10 月 23 日,学校第七届大学生力学竞赛成功举办。(储建学院 孙世扬)
- 41.10 月 23 日, 机电学院"与班主任面对面"主题座谈会暨班主任聘任仪式举行。(机电学院 王宁 姜士绅)
- 42.10 月 24 日, 储建学院 2012 级召开年级团总支第一次会议。(储建学院 付桢 杨建敏)
- 43.10 月 24 日, 计通学院 2012 级学生会召开新学年第一次全体大会。(计通学院 刘志帅)
- 44.10月23日,储建学院组织召开2014届毕业生双选工作安排会。(储建学院 季建勋 陈银吨)
- 45.10月25日,信控学院新生篮球争霸赛圆满落幕。(信控学院 覃明星 任星颐)
- 46.10 月 25 日, 邹维忠开启经管学院"经管之家大讲堂"第一讲。(经管学院 田敬仁 徐敏)
- 47.10 月 25 日, 化工学院邀请各部处同仁交流座谈。(化工学院 刘伟)
- 48.10月25日, 机电学院召开工业设计交流会。(机电学院 张银涛 雷峥)
- 49.10月25日,青春领航-2013学生标兵宣讲团走进理学院。(理学院 吴梦雅 张骥驰)
- 50.10 月 26 日, 理学院举办 2013 级新生运动会。(理学院 王珊珊 张骥驰)
- 51.10 月 26 日, 机电学院举办第五届班长团支书论坛。(机电学院 李典钊)
- 52.10 月 26 日, 经管学院举办 2013 级新生运动会。(经管学院 姜庆林)
- 53.10月26日,石工学院"十佳学子""最佳团队"领航青春。(石工学院 王新科 刘融 陈家旭)
- 54.10 月 26 日, 文学院开展 13 级"头雁计划"培训活动。(文学院 荆宏)
- 55.10 月 27 日,经管学院新闻工作室与信控学院交流工作。(经管学院 郑瑶 姜庆林)
- 56.10 月 27 日, 信控学院举行 2013 级新生运动会。(信控学院 丁伯川 傅婷婷)

- 57.10 月 27 日,第三届信控学院学生党总支换届选举大会顺利召开。(信控学院 王彦丽)
- 58.10 月 27 日, 信控学院电子设计竞赛经验交流会暨科技节开幕式成功举办。(信控学院 陶媛媛)
- 59.10 月 27 日, 储建学院召开促学风工作会议。(储建学院 杭璐 周辉)
- 60.10 月 27 日, 地学院党校第六期入党积极分子培训班顺利开班。(地学院 李晓彤)
- 61.10 月 27 日, 地学院举办"新闻面对面一光影定格美丽"摄影讲座。(地学院 钱晓庭 姜雪)
- 62.10 月 27 日, 地学院举办新生运动会。(地学院 俞宝顺 汪云亮 姜雪)
- 63.10 月 27 日, 信控学院党校第三期入党积极分子培训班开课。(信控学院 杨培培 石彬)
- 64.10 月 27 日, 地学院举行 2013 级学生会成立大会。(地学院 张艺璇 姜雪)
- 65.10 月 27 日, 地学院在践行群众路线中创新发展党员答辩模式。(地学院 霍宁宁 钱兰香)
- 67.10 月 27 日, 化工学院新一届心理协会召开成立大会。(化工学院 叶佳 郭孟)
- 68.10 月 27 日, 化工学院 2013 级 3V3 篮球对抗赛火热开展。(化工学院 武晓彤)
- 69.10 月 27 日, 机电学院"乒然心动"乒乓球赛搭建男女生沟通桥梁。(机电学院 胡锦辉 刘旭华)
- 70.10 月 27 日, 地学院学生获首届"东方杯"全国大学生勘探地球物理大赛一等奖。(地学院 李振春 霍宁宁)
- 71.10 月 28 日,中国梦,石大梦,我们的梦。(化工学院 侯玉洁 丁玲)
- 72.10 月 30 日, 文学院举行 2013 年度大学生自主创新结题验收答辩会。(文学院 杜文倩 贾晓芸 薛铭)
- 73.10 月 30 日, 文学院与黄岛广播电视中心共建实践教学基地。(文学院 杜文倩 王艳)
- 74.近日,经管学院成功举办新生篮球赛。(经管学院 肖钰涵 孙志鑫)
- 75.近日,经管学院艺术团召开工作总结交流会。(经管学院 洪夕童 亓琳)